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Рішення вченої ради Сумського державного університету з питання:  

«Про роботу та основні завдання факультету підвищення кваліфікації та 

післядипломної освіти. Стан впровадження «Накопичувальної системи підвищення 

кваліфікації викладачів»» 

 

Розглянувши питання про роботу факультету підвищення кваліфікації та 

післядипломної освіти (ФПК ПО), якість підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників та стан впровадження «Накопичувальної системи підвищення кваліфікації 

викладачів» у СумДУ, вчена рада відмічає в цілому задовільний стан цієї діяльності, 

зокрема: 

- розширюється тематика короткострокових програм підвищення кваліфікації для 

різних категорій слухачів; 

- в навчальний процес ФПК ПО активно впроваджуються новітні форми та методи 

навчання;  

- стабільно зростає кількість науково-педагогічних працівників, які успішно 

виконують програми формалізованого підвищення кваліфікації в 5-ти річний термін; 

- збільшується кількість викладачів, які пройшли навчання за різними програмами в 

закордонних ВНЗ.  

Досвід підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників 

СумДУ є цікавим не лише для викладачів з інших ВНЗ України, а й світу. За останні 3 

роки в університеті завдяки очно-дистанційній формі навчання за різними програмами 

підвищили кваліфікацію фахівці з 6 країн світу та 9 областей України (загальна кількість 

учасників з 26 ВНЗ становить 273 особи). 

Разом з тим закріплені у Законі України «Про вищу освіту» (від 01.07.2014 р. 

№ 1556-VII) правові, організаційні та фінансові засади функціонування системи вищої 

освіти посилюють необхідність підвищення рівня професійної компетенції викладачів, їх 

педагогічної майстерності, зростання ролі керівництва викладачами самостійною роботою 

студентів. Саме за цими напрямками підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників потрібно зосередити діяльність ФПК ПО. 

Вчена рада відзначає, що не достатня увага приділяється впровадженню набутих в 

інших ВНЗ (особливо в закордонних вишах) професійних знань у навчальний процес 

СумДУ, не відпрацьований механізм поширення нових методик та педагогічних 

інновацій, потребують додаткової мотивації викладачі до впровадження нових технологій 

в навчальний процес. 

З урахуванням зазначеного та з метою подальшої активізації роботи з підвищення 

кваліфікації науково-педагогічних працівників вчена рада університету 

  

 ПОСТАНОВЛЯЄ: 

1. Здійснювати безперервний моніторинг освітніх послуг і пошук нових видів та 

напрямків діяльності ФПК ПО, продовжувати роботу з просування технологій e-

learning, а також, навчання викладачів ефективним педагогічним підходам в організації 

аудиторної та самостійної роботи слухачів. 

         Відповідальні: в.о. декана ФПК ПО Божкова В.В. 

        Термін: постійно. 

 

2. З метою додаткової мотивації викладачів, а також, вдосконалення та підвищення 

об’єктивності обрахування «Контрольних показників накопичувальної системи 

обрахування основних результатів підвищення кваліфікації науково-педагогічними 

працівниками СумДУ» (затверджених наказом СумДУ № 848-І від 12.11.12 р.) внести 

зміни до методики обрахунку контрольних показників та включити до їх переліку 

показники, які враховують впровадження викладачами нових технологій в навчальний 



процес та  супроводження викладачами самостійної роботи студентів, викладацьку 

роботу у закордонних ВНЗ. 

         Відповідальні: в.о. декана ФПК ПО Божкова В.В. 

         Термін: до 30.06.2015 р. 

 

3. Забезпечити організацію системної роботи щодо проведення проблемних, професійно-

орієнтованих семінарів для науково-педагогічних працівників, з залученням в якості 

лекторів висококваліфікованих фахівців (у т.ч. закордонних), в рамках яких приділяти 

особливу увагу питанням поширення кращого досвіду викладацької роботи, 

керівництва викладачами самостійною роботою студентів в контексті реалізації Закону 

України «Про вищу освіту». Щомісяця затверджувати у ректора плани вищезазначених 

семінарів на поточний місяць. 

         Відповідальні: проректор з НПР Бріжатий О.В., 

 перший проректор Карпуша В.Д.,   

в.о. декана ФПК ПО Божкова В.В., 

                                директори інститутів, декани факультетів 

         Термін: протягом 2014-2015 навч. р. 

 

4. З метою накопичення та передачі новітнього досвіду педагогічних рішень щодо 

організації навчального процесу сформувати на ФПК ПО банк даних (з переліками 

нових методик, прийомів, підходів, педагогічних рішень, а також фахівців, які мають 

відповідний досвід), постійно його поновлювати та використовувати при реалізації 

програм з підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. 

         Відповідальні: в.о. декана ФПК ПО Божкова В.В. 

         Термін: протягом 2014-2015 навч. р. 

 

5. Розробити Положення, спрямоване на стимулювання впровадження  педагогічних 

інновацій та методик серед ПВС університету, що будуть сприяти імплементації Закону 

України «Про вищу освіту» в практику діяльності СумДУ. 

         Відповідальні: в.о. декана ФПК ПО Божкова В.В. 

         Термін: протягом 2014-2015 навч. р. 

 

 

 

Схвалено вченою радою СумДУ. 

Протокол №06 від 18 грудня 2014р. 

 

 

Голова вченої ради        Васильєв А.В. 

 

 

Вчений секретар         Рубан А.І. 

 


